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Ei V| PRZYRZAD DN-G1036 do
wymiany i odpowietrzania

“g . L' ptynu hamulcowego (-)
Cena brutto 43,50 zt
Cena netto 35,37 zt
- Stan magazynowy 202 szt.

Numer katalogowy 430606854
l 3 Kod producenta G1036
Kod EAN 5902553788679

Opis produktu
Zestaw do odpowietrzania hamulcéw wysysarka - G1036

Przyrzad do odpowietrzania uktadu hamulcowego, wyposazony w przewdd o dtugosci 2m zakonczony uniwersalng wymienng
kohncéwka.Moze stuzy¢ rowniez do wymiany ptynu hamulcowego.

Dane techniczne:

Pojemnos¢ zbiornika: 750 ml

Waga zestawu: okoto 1kg

Wezyk diugosci: 2m

Adaptery: 21mm do 30mm, 24mm do 32mm, 28mm do 37mm, 32mm do 41mm
Srednica gwintu na podtuznym zbiorniku: 1/4"

Brake bleeding kit, suction pump - G1036

Device for bleeding the brake system, equipped with a 2m long hose terminated with a universal replaceable tip.
It can also be used to replace brake fluid.

Technical data:
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e Tank capacity: 750 ml

Set weight: approx. 1 kg

Hose length: 2m

Adapters: 21mm to 30mm, 24mm to 32mm, 28mm to 37mm, 32mm to 41mm
Thread diameter on the oblong reservoir: 1/4"

Kit de purge de frein, pompe d'aspiration - G1036

Dispositif de purge du systeme de freinage, équipé d'un tuyau de 2m de long terminé par un embout universel remplacable.
Il peut également étre utilisé pour remplacer le liquide de frein.

Données techniques:

¢ Capacité du réservoir: 750 ml

Poids de I'ensemble: environ 1 kg
Longueur du tuyau: 2 m

e Adaptateurs: 21 mm a 30 mm, 24 mm a 32 mm, 28 mm a 37 mm, 32 mm a 41 mm
¢ Diametre du filetage sur le réservoir oblong: 1/4"

Bremsentliuftungssatz, Saugpumpe - G1036

Bremssystem-EntlUftungsgerat, ausgestattet mit einem 2 m langen Schlauch, der in einer austauschbaren Universaldise
endet.

Es kann auch verwendet werden, um BremsflUssigkeit zu ersetzen.

Technische Daten:

Tankinhalt: 750ml

¢ Gesamtgewicht: ca. 1 kg
e Schlauchlange: 2m

e Adapter: 21 mm auf 30 mm, 24 mm auf 32 mm, 28 mm auf 37 mm, 32 mm auf 41 mm
¢ Gewindedurchmesser am langlichen Tank: 1/4"

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu



http://www.tcpdf.org

